
ご協力ありがとうございました

みんなで協力してますか？パネル展シールアンケート結果（抜粋）
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男女平等だと思いますか

男女平等だと思う 男性が優遇されている
女性が優遇されている どちらともいえない
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男は仕事・女は家庭という考え方について
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家事・育児・介護 誰がする？
ふさわしいと思う人は誰ですか？
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家事・育児・介護 実際にやっている人は？

夫がやっている 妻がやっている その他がやっている
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結婚したら、女性は仕事をどうする？
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子どもができたら
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配偶者等からの暴力の相談窓口を
ご存じですか？
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